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	CEIP."FUENTE DEL REY"



 Comunico Resolución de 21 de febrero de 2013, de la Secretaría de Estado de Educación y Formación Profesional (BOE nº 66, de 18 de marzo de 2013) por la que se convocan ayudas para participar en un Programa de Inmersión Lingüística  en colonias de vacaciones para el verano de 2013.
Podrán optar alumnos matriculados actualmente en 5º y 6º de E. Primaria, y que a 31 de diciembre de 2013 no hayan superado los 13 años, que hayan obtenido Notable como nota media en el curso 2011/2012 en la asignatura de inglés y Notable como nota media del curso 2011/2012 y que no hayan sido beneficiarios en convocatorias anteriores. La duración de la actividad es de dos semanas, en régimen de internado en distintos puntos de España. El periodo en el que se celebrarán los cursos, será la primera y segunda quincena de mes de agosto de 2013.
Se establecen dos grupos:

Grupo 1/  1320 ayudas hasta 476 € para ser concedidas a alumnos que a fecha 31 de diciembre de 2012 se encuentren en alguna de las siguientes circunstancias:

a) Ser huérfanos absolutos

b) Pertenecer a familias en que algún miembro esté afectado de minusvalía legalmente calificada (en grado igual o superior al 65% para padre/madre y superior al 33 % para el solicitante)..

c) Pertenecer a familias cuyo sustentador principal está en desempleo o tenga reconocida incapacidad permanente o absoluta. 

d) Pertenecer a familias numerosas.

e) Pertenecer a familias monoparentales.

Se deberán acreditar debidamente cada una de las anteriores circunstancias.

Grupo 2/  880 ayudas de hasta 326 € destinadas al resto de alumnos que no se integran en el Grupo 1.

La cuantía de las ayudas se abonará directamente a la empresa adjudicataria.

Para completar el precio total del programa los alumnos beneficiarios del primer grupo deberán abonar 50 € y los del segundo grupo 200 €. El traslado correrá a cargo de las familias de los/as participantes, tanto de ida como para el regreso, desde su domicilio hasta el inmueble en que se desarrolle la colonia y viceversa.
Los interesados deberán cumplimentar en todos sus apartados el modelo de solicitud que figura en la página web:www.mecd.gob.es/portada.html. Una vez cumplimentado, deberán imprimir el modelo de solicitud que se genera y presentarlo en el centro educativo en el que se encuentren matriculado. El centro educativo consignará la fecha de entrada y sellará la solicitud, así mismo certificará en el apartado previsto al efecto el curso  que realiza el solicitante, su edad y nota media del curso 2011/2012. El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 15 de abril de 2013 La solicitud se puede presentar vía telemática si se dispone de firma electrónica.
  Los alumnos que resulten adjudicatarios de las ayudas recibirán la oportuna comunicación por parte de la Dirección General de Educación y Cooperación Territorial en la que se determinará la localidad y fecha en que tendrá lugar la estancia con la correspondiente información complementaria. 
Soria, 20 de marzo de 2013
LA SECRETARIA
Fdo.: Rosa María Casas Martín
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